IMPEJJIOKEHMUSA 11O BCTYINUTEJIBHBIM UCIIBITAHUAM 11O

JNEVCTBYIOIEMY NEPEUHIO

KO/, Koapbl HaumeHnoBaHus Yposenn Cpok k3.1 | k3.2 k3.3
YI'CH Hanpas- obJiacreit o0pa3zoBaHus o0y4eHust
JIeHUH, o0pa3zoBaHusl, 1o OYHOoI
crienuaib- YI'CH, dopme
HoOCTeill HallpaBJICHUH U
crnenuaabHOCTEN
KBanudu-
Kalus
NHXEHEPHOE JAEJIO, TEXHOJIOI'MU U TEXHUYECKHUE HAYKU
YKpynHeHHas rpynna cneuuaaibHOCTe!d U HanpaBJIeHU
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TEXHOC®EPHAS BE3OITACHOCTH U IPUPOIOOBYCTPOMCTBO

03.01

03.02

05.01

04.01

04.02

TexHochepHasn
0€30macHOCTD

[Ipuponoody-
CTPOMCTBO U
BOJIOTIOJIb30BaHHE

[Toxapnas
0€30MacHOCTb

Texnochepnas
0€e30I1aCHOCTh

[Ipupomoo0y-
CTPOMCTBO U
BOJIONOJIb30BaHNE

bakanas-
puar
YPOBeHb 6

bakanas-
puar
YPOBEHBb 6

Cnenua-
JINCT
Yposennb 7

Marwuctp

Yposens 7

Marwuctp
Yposens 7

bakanasp
TEXHUKHU U
TEXHOJIOTUHN

bakanasp
TEXHUKH U
TEXHOJIOTUU

Coenuanuct

Marwuctp
TEXHUKHU U
TEXHOJIOTUH

Marwuctp
TEXHUKHU U
TEXHOJIOTUH
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2 roxga Bua u xapakrep
BCTYNUTEIBLHOTO
HCIBITAHUSA
onpejaessieT By3
2 roxga (3x3ameH,
co0eceqoBaHue)




